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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати акредитоване студије:

- Факултет за образовање дипломираних 
правника, дипломираних економиста 

и дипломираних менаџера,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџ-
мент: дипломирани инжењер менаџмента, 

- Висока школа струковних студија за менаџмент
и пословне комуникације са смеровима: 

менаџмент трговине и маркетинга, менаџмент 
пословних комуникација, менаџмент 

угоститељства и менаџмент у предузетништву. 
За упис на Факултете неопходна је завршена 

четворо годишња школа, а за упис на Високу 
школу може и трогодишња школа. 

Школарина се 
може плаћати у више месечних рата.

Предупис за школску 2013/14 годину је у току. Поред
основних можете уписати и акредитоване мастер 
студије: пословна економија, право, менаџмент, 

менаџмент и организација и инжењерски менаџмент 
у производњи или услугама. 

Детаљније информације: 
064/19 29 200 и 064/30 33 066
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страна 2:
- Не липши магарче (народе) до зелене траве!
- Фабрика воде МАКИШ 2 jош ниjе завршена
страна 3:
- Младеновчани много заборавни?
- Функционери локалне самоуправе

заборављаjу на Етички кодекс понашања
страна 4:
- Саопштење Агенциjе за борбу 

против корупциjе
- А, ви, како ’те?
страна 5:
- Петар Баjтаjић не сме да буде заборављен
- Саопштење ОО ПС Младеновац
- Весели ускрс у Спортском центру
- Академиjа поводом празника Цвети
- Приjатељу - прича Боjана Бабића
- Програми у Центру за културу
стране 6 и 7:
СПОРТ: ОФК Младеновац и Шумадиjа из Jагњила из
две утакмице само по бод, Ковачевачка комедиjа од
утакмице, Општинска лига, кошарка, одбоjка...

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE
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Младеновац је нешто много веће, 
и више. Ако је то могао некад бити 
свима који су били његови становници,
моћи ће то опет. Када на његово чело
дођу они који ће имати ширу 
перспективу од личне. 

Пише: Снежана Живанић

„Оче Наш,који си на небесима“...
ако постојиш који су путеви Твога
наума, а који људске самовоље.
Залуд смо ти „Оче наш“ име уста
узимали грешни,кад год нам не-
што затреба. Никад да се покајемо
немарни у необзиру свом. Вере ће
бити изгледа, док је и људског гре-
ха. 
Добро људи више не знају да чине.
Оно не иде у корак са самољуб-
љем. Самољубив човек мора бити
саможив и самовољан. Онај који
ближњег љуби о њему и брине. На
томе друштво може и треба да по-
чива. Догађај који желим да ис-
причам, ужасно је груб према све-
му што би требало да значи људ-
ску милост. У свим временима. У
невременима, каква су данас, по-
готово. Свештеник рајковачког хр-
ама, затражио је једном демо-
кратском председнику општине
новац за мермер којим би попло-
чао под храма у Рајковцу. И тај му
је председник рекао да ће да да,
али услов је да ради под преко
фирме која је у његовом (су)влас-

ништву. Можда бирократски тај
председник ништа са фирмом ни-
је имао, али цео град зна како су
се и колико талили... тај председ-
ник и та фирма, као извођач мно-
гих радова по граду. Шта се у гра-
ду да сакрити? И тако је тај мер-
мерни под, од 80.000 евра, за ко-
лико га је нашао свештеник поме-
нуте цркве, од неког каменоресца
у Аранђеловцу, као најповољнијег,
изашао на 160.000 евра, колико је
износио рачун када га је радила
фирма која је била под патрона-
тогм бившег а демократског пред-
седника општине. Кажем демо-
кратског, јер је дошао после 5. ок-
тобра, а то је онај период после ре-
волуције када је требала да отпоч-
не владавина права и поштења.
Епилог поштених работа, ове нам
демократије сви добро знамо. Не
липши магарче (народе) до зеле-
не траве. Свештеник се после ја-
дао парохијанима шта га је снаш-
ло. Паре су то из општинске касе.
Има рупа у закону, има рупа и у
буџету. Која је већа, не зна се још.
Највећа је она у стандарду грађа-
на Младеновца. Реформским реч-
ником речено. Људским би то за-
звучало можда овако - шта ће и
граду и храму мермерни под. Ве-
ра је духовна потреба, и за обра-
ћање Богу не бира се место ста-
јања. А град је имао толико глад-
них уста за нахранити. Има их и

данас. Транзиција је била сила
која Бога не моли. Аутору није на-
мера да прозива било кога, пред-
седника општине, цркву, свеште-
ника. Али желим да упитам, до-
кле ће у овом граду ићи људско
безумље. Има ли краја томе? 
Кад је човек‚ и његов тежак мате-
ријални положај, био испред било
које грађевине, градске потребе,
реформе? Шта то реформишемо,
ако недопустиво много људи у
овом граду тешко живи, ако мла-
ди немају намеру да у њему оста-
ну јер у њему немају перспективу,
ако смо постали град за бежати из
њега?
О чему ли размишљају они који
општином руководе, па према то-
ме одговарају за градске перспек-
тиве. Кад, како, где и коме ће их
отворити, а да то не буде њихов ус-
костраначки и родбински инте-
ресни лоби? Младеновац је нешто
много веће, и више. Ако је то мо-
гао некад бити свима који су били
његови становници, моћи ће то
опет. Када на његово чело дођу
они који ће имати ширу перспек-
тиву од личне. 
Нека у духу Васкрса, васкрсне и
све добро које је у овом граду не-
када постојало. У том лежи сва на-
ша вера и сва наша нада. Све оста-
ло су политичке лажи и обмане.

младеновачки ГЛАС

Не липши магарче (народе) до зелене траве!

Фабрика воде МАКИШ 2
ниjе завршена
Пише: Жељко Мутавџић

Председник Привременог ограна града Београда Синиша Мали
изјавио је на недавно одржаној конференцији за новинаре, да
није тачно да је инвестиција Макиш 2 завршена, како тврди бив-
ши градоначелник Драган Ђилас, и додао да град дугује изра-
елској фирми која изводи радове. - Та инвестиција није заврше-
на. Стицајем околности, имао сам састанак са фирмом Тахал из
Израела, која завршава фабрику воде Макиш 2. До завршетка
изградње ове фабрике има још годину дана, истакао је Мали но-
винарима. Он је нагласио да град у овом тренутку дугује новац
Израелцима и да је договорено да до краја месеца плати 550.000
евра, како би они наставили радове. - Циљ је да до 1. септембра
крене пробна производња воде у Макишу 2, а да до краја године
тај систем буде у потпуности оперативан. Уколико се то деси,

стварају се услови да 2015. године почне реконструкција Маки-
ша 1, чиме би у потпуности обезбедили квалитетно снабдевање
водом за дуги низ година", објаснио је Мали. Према његовим
речима, радови на Макишу 2 трају већ десет година и коштају
преко 35 милиона евра. Младеновчани воду из Макиша очекују
више од 25 година, а у овој години средстава за наставак радова
нема. Владе и градоначелници су се мењали, а радови су све
спорије напредовали. После самодоприноса за воду са Мораве,
Макиш нам изгледа као далека илузија, кажу грађани. Иначе,
да се подсетимо, цевовод је стигао до Бегаљичког брда и већ ско-
ро четири године изградња је стопирана. - Радови тренутно стоје
управо због тога што финансијска средства нису обезбеђена и
што у претходном периоду ништа није плаћено компанији из
Израела. Нама је то приоритет, као што нам је приоритет и да
завршимо неколико других великих пројеката и тиме желимо
да покажемо да ствари које се дуги низ година не завршавају у
граду ми желимо да завршимо, нагласио је Синиша Мали.
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Пише: Драган Николић Гула

Ту смо где јесмо али то не значи
да морамо проводити живот тако
што ћемо довека бити у загрљају
равнодушности. Свесни тога да је
Младеновац најсиромашнија бео-
градска општина‚ а самим тим
привредно културно и спортски
стоји нагнута над провалијом‚ до-
ведени смо у ситуацију да живи-
мо у надању како ће нас неко дру-
ги извући из тог подмуклог и лу-
кавог загрљаја и упозорити на
лажне љубави од које корист
имају локални властодршци и ин-
тересне групе унутар разједињене

опозиције. Демократски изабра-
ној власти омогућено је да ради
искључиво за личне потребе и њу‚
готово да не интересује бројка не-
запослених Младеновчана која се
из дана у дан увећава. Да зло буде
веће‚ ове недеље‚ колона несрећ-
ника увећала се и за раднике Ке-
рамике која је‚ захваљујући поли-
тичарењу‚ отишла под стечај а у
којој је мери све „рађено транспа-
рентно” говори чињеница да син-
дикати овог предузећа стоје
дијаметрално супротно‚ тако да
представници једног оптужише
други‚ а против повериоца ОО
СНС Горана Спасојевића‚ који
иницираше стечај‚ уследила је и
кривична при-јава. 
Да подсетимо‚ бројне телевизијске
екипе недавно посетиле су Мла-
деновац, севали су блицеви са
свих страна, представници сада
владајуће странке лепо су се ис-
ликали пружајући чврсте гаран-

ције и обећања да ће Керамика
прогледати‚ али нико јадним рад-
ницима не рече да ли ће ико одго-
варати за уништавање предузећа
и сносити одговорност што су до-
шли у ситуацију да буду и гладни
и жедни. 
О проблемима Спортског центра
чији радници не примају плату
више нико не говори. Не спомињу
се ни они који су ову јавну устано-
ву довели до колапса. Заборавило
се и на мување са контејнерима‚ и
ако је фирма‚ чији је власник у
притвору‚ регистрована у Младе-
новцу, о подмуклој приватизацији
РТВМ која је опљачкана такође се
све мање говори. Данас је битан
аутомобиле марке „Шкода” који
припада стечајној маси Керамике
и изненада се нашао у дворишту
високог функционера општин-
ског одбора СНС. 
Много брзо заборављамо!

Пише: Горица Љ. Ђорђевић

У сваком друштву постоје одређене норме
које би требало да важе за све, али за оне
који обављају посебно осетљиве послове
важе и посебни етички стандарди. По-
стоји и Етички кодекс који прописује пра-
вила понашања изабраних представника
грађана на локалном нивоу. Кодекс је скуп
етичких правила којих треба да се при-
државају функционери локалне само-
управе јер, поред законске регулативе, по-
требно је радити и на моралним принци-
пима. Кодекси понашања не траже идеал-
но, него нормално понашање, и немају за
циљ да реше све проблеме у друштву и
вршењу јавних функција, већ да помогну
у развоју схватања о значају часне, поште-
не и одговорне локалне власти.
Општина Младеновац је пионир у
усвајању Етичког кодекса понашања
функционера. Међу првим је основала
радно тело – Савет за праћење примене
Етичког кодекса (фебруар 2005. године).
За допринос  у спровођењу пројекта „Гра-

димо поверење”, општина Младеновац је
2008. године добила  од Сталне конферен-
ције градова и општина  признање „Одго-
ворна општина“. 
Имајући у виду да Етички кодекс нема
правне већ друштвене и моралне санк-
ције, сва прича о етичности локалних
функционера у нашој општини се заврша-
вала потписивањем Изјаве о поштовању
Етичког кодекса. Обезбеђивање склада из-
међу појединачног и општег интереса је
потпуно ишчезло код актуелних  функ-
ционера у Младеновцу. Савет треба да бу-
де независно тело које ће објективно ука-
зивати на недопустиво понашање функ-
ционера у обављању јавних функција, од-
носно да контролише и отклања случајеве
сукоба интереса, што је тема присутна у
целом свету. 
Грађани Младеновца нису довољно ин-
формисани да тако нешто и постоји у на-
шој општини због чега и нема жалби на
рад локалних функционера. Од Савета се
очекује да „активно“ ради тако што ће пу-
тем медија, брошура, одржавањем триби-
на, упознавати грађане са правилима по-
нашања функционера која су садржана у
три поглавља (укупно 28 чланова). Има
низ ствари које проистичу из сукоба инте-

реса као што су: обећавање запослења у
замену за неку корист или погодност, ути-
цање на добијање послова или јавних на-
бавки, непријављивање имовинске карте
функционера и др. 
Сваки функционер је дужан да се пови-
нује прописима који уређују његова пра-
ва, што није случај са младеновачким...
Предлог, закључак или... како год назвали
Решење државног органа, „Агенције за
борбу против корупције“, једино није оба-
везујуће за младеновачку скупштину...
Ништа ново и необично. У Србији је иначе
доношење закона једна ствар, а њихова
примена друга.
И тако, док наша младеновачка власт, ка-
жем снисходљиво „наша“ јер сам и сама
допринела да појединци седе и одлучују о
томе шта је добро за општину Младено-
вац, ради све поштено и по закону остаје
нам да се надамо... да се надамо да ће овај
Кодекс понашања локалних функционера
довести до промена менталног склопа
појединаца - да власт треба да врше једи-
но и само у јавном интересу. 
Остаје нам да се надамо да ће овај Кодекс,
и садашње и будуће функционере, стално
подсећати да су они ту због грађана, а не
грађани због њих. 
Закон не може детаљно прописати све што
се не сме, али ће грађани то најбоље знати
и оценити рад и понашање функционера
већ колико на следећим изборима.

младеновачки ГЛАС

Много заборавни младеновчани

Функционери локалне самоуправе 
заборављају на Етички кодекс понашања

Демократски изабраној власти
омогућено је да ради искључиво за
личне потребе и њу‚ готово да не
интересује бројка незапослених
Младеновчана која се из дана у
дан увећава

Општина Младеновац је пионир у усвајању
Етичког кодекса понашања функционера.
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А ви, како 'те?
пише: Славица Вишњић

Шумадија је кроз своју историју слабо недрила уметнике, поли-
тичара је било на претек. Свако се у Шумадији разуме у поли-
тику, свако би да паметује и политичари, кроји судбину. Сви
имају „визију”, нико нема искуство, ни вољу. Много теоретичара,
практичара мало...
У последњих 50, 60 година, односно након завршетка II св. рата,
када је Младеновац био у привредној експанзији и довлачио
радну снагу из разних крајева тадашње земље, јавио се нови
тренд. Експанзија политички подобних „кадрова”. То су они љу-
ди, ако се сећате, што су вазда били у оделима са краватама, ћут-
љиви, обавезно са дотераним женама које су носиле цветне ха-
љине јарких боја и које су са, у најбољем случају дактилограф-
ским курсом, запослене у друштвеним предузећима и институ-
цијама. Они су из ко зна којих крајева доведени у наш град, јер
су политичкој сивој еминенцији били употребљиви. Њихово об-
разовање је сумњиво, њихово знање скромно. Одаје их држање,
круто, гордо, умишљено, са што мање реци. Ваљда да се не види
ко су, кад проговоре...
Питамо се, да ли је требало да увозимо кадрове? Један од разлога
је што је Младеновац био сувише мали, са малим бројем станов-
ника и сходно томе малим бројем образованих и стручних‚ а
други разлог је што смо ми Шумадинци, Младеновчани некако
јогунасти, несавитљиви, неприлагодљиви и умишљени...
Замислите, у то време, младог школованог стручњака, Младе-
новчанина који мисли својом главом, воли свој град, жели да га
развије и унапреди за много генерација испред. Узда се у своје
знање и вољу, не слуша Комитет и тадашње политичаре? Ма ајте,
молим вас!
Или, замислите Младеновчанина, политички подобног, без зна-
ња и образовања из струке, сумњивог познавања историје и гео-
политике (о дипломатији да и не говорим), како води општину,
фабрику, предузеће? Има само вољу и поштење. Па га ми, Мла-
деновчани‚ узмемо на зуб и почнемо са њим да испирамо уста.
„Ко, онај?”. „Па ја га знам‚ и оца му и деду!” „Онај, што му је стриц
био тај и тај?!”. „Па то је најгора кућа у селу!”. „Онај, слинави, он
да буде директор?!” „Па ја га знам док је пишао у пелене!”. Да не
ређам даље. Познато вам?
Е, тако, да нас не би водили наши необразовани, којима знамо
оца, стрица, деду и знамо их из пелена док су било слинави и
упишани, ми смо довукли друге слинаве, необразоване, сумњи-
ве, спорне, из гругих крајева, јер лакше пролазе, њима не знамо
оца, ни деду, ни да ли су били слинави и упишани. Политички
коректне и сарадљиве. „Кадар” би дошао у Младеновац и слушао
„друга” из Комитета, коме је једина квалификација да се бави
политиком била учешће у рату, његово или њему блиског срод-
ника, евентуално завршени политички курс.
Сива еминенција задовољна, „кадар” слуша и спроводи њихове
одлуке из сенке, по систему „да се они из ривалског заселка не
сете”. Задовољан и „кадар”, ем га извукли из вукојебине, ем добио
функцију и стан, жена посао, ем може и даље. Чим мало пусти
корење и покаже се као сарадљив и послушан, „кадар” има и
друге амбиције, да оде у Београд. Шта га везује за Младеновац?
Ништа! Нема овде ни гробове, ни дедовину, ни очевину, ни љу-
бав. Младеновац му дође само као одскочна даска. Па како је ко
кадар да скочи... Тако је наш Младеновац, још док је био у повоју,
уместо мајчинске љубави и родитељске бриге, дат стараоцима,
хранитељима на чување, онима, који су једини мотив за од-
гајање Младеновца видели у новчаној накнади која следује за
тај посао‚ и који су „дете” неговали по саветима неуке родбине....
Расте наш град. Сад је довољно порастао да је последње време
да преузме бригу о себи. Хоће он, али како ће тако закинут? Како
и данас да се одбрани од похлепне родбине?
Читам јутрос‚ поново‚ књигу „Познати Младеновчани”. Хвата ме
нека туга.
А ви, како 'те?

младеновачки ГЛАС

Решењем директора Агенције за борбу против коруп-
ције бр. 014-07-00-00043/2013-11 од 9. августа 2013. го-
дине утврђено је да је Дејан Чокић, председник Градске
општине Младеновац, поступио супротно одредбама
члана 27. Закона о Агенцији за борбу против корупције,
на тај начин што је, након ступања на наведену јавну
функцију 28. маја 2012. године, у периоду од 20. јула до
28. децембра 2012. године вршио набавку горива за
службена возила Градске општине Младеновац од при-
вредног друштва "Комерц-Јавор" д.о.о. Ковачевац, чији
је сувласник, и супротно одредби члана 32. став 1. За-
кона о Агенцији на тај начин што о сукобу интереса
који је у конкретној ситуацији имао није обавестио
Агенцију и Скупштину Градске општине Младеновац.
Истим решењем, именованом је изречена мера јавног
објављивања препоруке за разрешење са наведене јав-
не функције.
Решењем Одбора Агенције бр. 014-07-00-1383/2013-02
од 27. новембра 2013. године жалба Дејана Чокића
изјављена против наведеног решења директора Аген-
ције је одбијена и првостепено решење потврђено.
По коначности првостепеног решења, исто је објављено
у Службеном гласнику Републике Србије, бр. 12/14 од 3.
фебруара 2014. године, а Скупштини Градске општине
Младеновац упућена је, на основу члана 51. став 4. За-
кона о Агенцији за борбу против корупције, иницијати-
ва за разрешење функционера.
Дописом председника Скупштине Градске општине
Младеновац бр. 1-00-06-1-2/13/2014 од 1. априла 2014.
године Агенција је обавештена да већином гласова
присутних одборника Скупштина Градске општине
Младеновац на својој 15. седници, одржаној 31. марта
2014. године иницијатива Агенције није усвојена.
Имајући у виду чињеницу да је Скупштина Градске оп-
штине Младеновац одлучила да не санкционише флаг-
рантан случај сукоба интереса у којем се нашао функ-
ционер Дејан Чокић, као и чињеницу да је против овог
функционера Агенција надлежном јавном тужилашт-
ву поднела и кривичну пријаву због непријављивања
имовине, Агенција ће о наведеној одлуци Скупштине
Градске општине Младеновац обавестити и Привреме-
но веће Града Београда, ради поступања у смислу чла-
на 88. Статута Града Београда.
Агенција упозорава на то да је Скупштина Градске оп-
штине Младеновац одлуком да на функцији председ-
ника општине остави лице за које је несумњиво утврђе-
но да је приватни интерес ставио испред јавног, исто-
времено показала небригу за грађане општине, чије би
интересе требало да заступа.

Саопштење
Агенциjе за борбу
против корупциjе
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Петар Баjтаjић не сме
да буде заборављен!

Саопштење ОО ПС Младеновац

Академиjа поводом празника Цвети

У организацији Центра за културу, у недељу 13.
априла, у свечаној сали Градске општине „Др Елси
Инглис”, одржана је свечана академија поводом вер-
ског празника Цвети под називом "За крст часни и
слободу златну". У програму су учествовали: песник
Дејан Лазаревић, у улози наратора, Љуба Мана-
сијевић, појац, Драгутин Димитријевић, вокал, Сла-
виша Ђукановић, инструментал и певачка група
Центра за културу. Успео духовно-поетски перфор-
манс био је оплемењен лепим музичким нумерама.

Када се нема аргумената потеже се за увредама. Најсвежији
пример је интервју председника општине, Деjана Чокића,
који је говорећи о критикама ОО ПС употребио израз „ми-
нистар без Kосова”, мислећи на председника Покрета со-
цијалиста Александра Вулина. С обзиром да је господин Чо-
кић и председник ОО Демократске странке искрено се на-
дамо да овим ставом није заступао званични став своје пар-
тије о неопходности признавања независности Косова и Ме-
тохије. Председник општине може да има свој став, али је
врло тешко разлучити када говори као Дејан Чокић, а када
као државни службеник.
Занимљиво је да је том приликом позвао ОО ПС да преко
својих представника у органима власти омогући делегацији
СО Младеновац посету средњовековним манастирима који
се налазе на подручју наше јужне покрајине. Обавештавамо
да смо обезбедили неопходне услове за екскурзију. 
Молимо господина Чокића да нам достави писани захтев на-
словљен на Канцеларију за КиМ са бројем људи и датумом,
како би Канцеларија обезбедила услове за посету. Ово је
скроман допринос ОО ПС остваривању планираних актив-
ности СО. Још нешто: кад неког хвалите, критикујете или му
се обраћате на посредан начин, нпр. преко медија, основна
правила понашања налажу да тој особи, бар знате име и пре-
зиме. Зато обавештавамо председника општине, господина
Дејана Чокића да се председник ОО ПС зове Милан Божић,
а не, како је он рекао, Дарко Божић. На све остале нападе
изречене у поменутом интервјуу, одговорићемо наредне
седмице.

Поводом наjвећег хришћанског празника‚ у
Спортском центру Младеновац у недељу‚ 20.
априла‚ биће одржано такмичење у туцању
ускршњих jаjа. Почетак jе у 10 сати. 
Jаjа за такмичаре су обезбеђена‚ а жири ће
одлучивати о наjбољима и доделити пригод-
не награде.

Весели Ускрс у Спортском центру

ПРИЈАТЕЉУ
Пријатељу, пут ће те једног дана довести у град, довољно вели-
ки и довољно мали, град по мери човека. Сешћеш у један од ба-
рова на пространом тргу и уживати у призорима топле вечери.
Након другог пића на вратима ће се појавити девојка, довољно
лепа и довољно несавршена, прићи ће ти, поздравити те, ухва-
тиће те за руку и почети да плеше са тобом уз бразилску музи-
ку.
Пријатељу, веруј ми, све ће ово једног дана имати смисла.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

среда‚ 23. април од 20 ч:
Концерт групе ЛЕГЕНДЕ
петак‚ 25. април од 20 ч:
Позоришна представа ОНЕ СТВАРИ
субота и недеља 26 - 27. април од 16 и 18 ч:
цртани филм РИО 2, улазнице 250 динара

субота и недеља 26 - 27. април од 20 ч: 
СПАЈДЕРМЕН 2, улазнице 250 динара

уторак 29. април од 19 часова:
ОЖАЛОШЋЕНА ПОРОДИЦА
школа глуме Арлекино - бурлеска
улазнице 100 динара

Годинама уназад, поштоваоци бурне завичајне историје и
богате традиције, редовно излазе на младеновачко гробље
и посећују хумку потпоручника Војске Краљевине Југославије
Петра Бајтајића, који је погинуо 12. априла 1941. године,
на свој 22 рођендан, бранећи младеновачку варош од упада
Немаца. Са храбрим официром страдало је и 58 војника 55.
и 121. пешадијског пука Унске дивизије.  
Венце и цвеће на гроб херојског ратника положили су пред-
ставници градског УБНОР-а и Друштва за неговање традиција
ослободилачких ратова од 1912. до 1918. године. Комемо-
ративном скупу први пут присуствовао је доктор Владан
Бајтајић са мајком Љиљом, синовац официра Петра. У краћем
пригодном програму говорио је Радмило Петровић, а поетске
записе о човеку који је заслужио назив улице или трга у
центру града, прочитали су Бранислав Гајић и Милосав Б.
Влајић.
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Кишно време, клизав терен и бледа игра младеновачких
фудбалера окарактерисали су утакмицу поред Небојша
куле. На почетку сусрета домаћин није реализовао шансу
преко Филиповића на проигравање Николића. После пола
сата игре, Трајковић је јаким шутем из прекида послао
лопту поред десног дирека.
У 36. минуту центарфор Николић је у паду тукао набачену
лопту са петерца главом поред леве стативе. Седам минута
касније радовали су се малобројни симпатизери домаћина.
Корнер је маестрално извео запажени капитен Радосав-
љевић, лопта је завршила у мрежи поред прве стативе.
Младеновчани су се у наставку тргли и заиграли нешто
офанзивније. У 53. минуту Благојевић је из повољне пози-
ције добро тукао, али се чувар мреже „гаучоса” Керић
истакао. Дорћол је дуплирао предност после гужве пред
голом Бјелана. На одбијену лопту од стативе натрчао је
Јањић и погодио циљ. Убрзо се у листу стрелаца уписао и
Радојевић, слободан ударац са десне стране терена сјајно
је извео капитен Радосављевић, а стамени штопер је из
близине спровео у мрежу. Српсколигаш са Селтерса је у
финишу утакмице успео да ублажи убедљив пораз. После
контранапада, хитри Милан Ђорђевић је протутњао уз леви
бок терена и с лакоћом натерао Керића на капитулацију.

Железник Ласта - ОФК Младеновац  0:0
Недеља, 13. април. Стадион „Мали Пољуд” у Железнику.
Гледалаца: 100. Судија: Д. Станковић (Лазаревац) 6,5. Жути
картони: Жујевић, Попадић (ОФК Младеновац). ОФK
Младеновац: Бјелан 8, Илић 6,5, Жујевић 6,5, Ћирић 7,
Миловановић 7,5, Муратовски 7, Попадић 6,5, Милош
Ђорђевић 7, Благојевић 7 (од 86. Спасић -), Милан Ђорђевић
7, Миливојевић 7 (од 77. Николић -).

Борећи се да сачувају српсколигашки статус и одлепе се
од дна табеле, младеновачки фудбалери су у Железнику
освојили бод велики као Космај. Претпоследња Турбина
има тежак распоред и бежи само пет корака, а гостује  на
Селтерсу, што даје реалну наду у опстанак. Изабраници
тренера Јовице Миликића и Драгослава Јовановића меч
са некадашњим суперлигашем одиграли су борбено и так-
тички мудро. Домаћин је имао више шанси за постизање
гола, али је чувар мреже гостију Немања Бјелан бриљирао,
јер је зауставио више неугодних удараца и онда када су
сви већ видели да ће сигурно капитулирати, зачуђујуће је
реаговао и остао несавладан. Могли су Младеновчани до
целог плена у дуелу са екипом из београдског предграђа,
али је нападач Мален Миливојевић у  једном тренутку,
после изгледне шансе, шутирао поред оквира гола.

Среда, 16. април. Стадион: Јасик. Гледалаца: 100. Судија:
И. Стаменковић (Београд) 7. Стрелац за Шумадију:
Смиљанић у 56. минуту. Жути картон: Вујић.   
Шумадија: Ерић 7, Глођовић 7, Вукићевић 6,5, Спасић 7,5,
Јаћимовић 7, Поткозарац 7 (од 74. Стеванчевић -), Бабић
6,5, Вујић 7, Н. Ратковић 7 (од 87. Урошевић -), Живановић
7, Смиљанић 7,5 (од 79. Ф. Ратковић -). 
Протекло је пола сата игре када је досуђен пенал за
Јагњилце. Претходно је голман гостију Кировски непро-
писно зауставио Поткозарца. Смиљанић није био прецизан
са беле тачке. Од 36. минута Шумадија је имала играча
више, пошто је искључен нападач тима из Горње вароши
Аничић. Бројчану предност је искористила захваљујући
добром ударцу запаженог Смиљанића.
Када су сви гледаоци очекивали победу изабраника Милана
Јанковића, дошло је до изједначења. Резервиста Кастра-
товић је у трећем минуту надокнаде времена савладао
Ерића.

Локомотива (Београд) - Шумадија  4 :1  (1 :0)
Недеља, 13.април 2014. Стадион у Макишу. Гледалаца:
100. Стрелац за Шумадију: Живановић у 89. минуту. Жути
картон: Вукићевић (Шумадија). 
Шумадија: Ерић 7, Вујић 6,5, Богдановић 6, Глођовић 7,
Вукићевић 6,5, Поткозарац 6, Ф.Ратковић 7, Лазић 6,
Н.Ратковић 6 (од 46. Живановић 7), Урошевић 6,5 (од 46.
Смиљанић 6), Стеванчевић 6,5 (од 86. Андрејевић -). 
Локомотива је повела у 40. минуту када је Владислављевић
добро циљао из слободног ударца са 20 метара. У наставку
су Јагњилци примили три гола за само 12 минута. У 74.
минуту предност је увећао Киковић, у 82. минуту
Н.Срећковић је био прецизан, а четири минута касније ра-
довао се и Стојанов. Шумадија је ублажила убедљив пораз
у смирај меча који ће настојати што пре да заборави.
Почасни гол постигао је искусни интернационалац Ненад
Живанoвић. 
У 22. колу ОФК Младеновац у суботу, 19. априла, доче-
кује у 17 сати лидера Колубару из Лазаревца. Дан
касније, у 11 сати, Шумадија је гост Жаркова.

Среда, 16. април (21. ванредно коло). Стадион ГСП Полета
испод Калемегданске тврђаве. Гледалаца: 80. Судија: Б. Се-
кулић (Београд) 7. Стрелац за ОФК Младеновац: Милан
Ђорђевић у 88. минуту. Жути картони: Милошевић, Ћирић.
Милан Ђорђевић.
ОФК Младеновац: Бјелан 6,5, Ћирић 6,5, Арсић 6.5, Стефа-
новић 7, Миловановић 7, Милошевић 6 (од 42. Милан Ђорђ-
евић 7), Муратовски 7, Николић 6, Попадић 6 (од 49.
Жујевић 6,5), Благојевић 6,5 (од 72. Гачевић - ), Мили-
војевић 6

Среда, 16. април. Стадион: Јасик. Гледалаца: 100. Судија: И.
Стаменковић (Београд) 7. Стрелац за Шумадију: Смиљанић
у 56. минуту. Жути картон: Вујић. 
Шумадија: Ерић 7, Глођовић 7, Вукићевић 6,5, Спасић 7,5,
Јаћимовић 7, Поткозарац 7 (од 74. Стеванчевић -), Бабић 6,5,
Вујић 7, Н. Ратковић 7 (од 87. Урошевић -), Живановић 7,
Смиљанић 7,5 (од 79. Ф. Ратковић -).

Српска лига, група Београд

Две утакмице - jедан бод
Дорћол - ОФК Младеновац - 3:1 (1:0)

Слаб учинак Jагњилаца
Шумадија (Јагњило) - Земун  1:1 

Сала Спортског центра "Љубомир Ивановић Геџа". Гледалаца:
50. Судије: С. Јелисић и В. Прица (обојица из Београда).
ОК Младеновац: Маринковић, Нешић, Марковић, Радивојевић,
Ђурић, Лазаревић, Бојковић, Глишић (либеро). Тренер: Радослав
Стојић.
Младеновчани су се поразом опростили од прволигашког такмиче-
ња. Квалитетнија екипа гостију из Косовске Митровице игром у
нападу и бољим сервисом стигла је до заслужене победе.

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

Одбоjка: Прва лига Србиjе
Младеновац - Кос. Митровица  0:3

(18:25, 21:25, 21:25)
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младеновачки ГЛАС

Београдска зона
ГСП Полет - Ковачевац 3:0 прекид у 27. м.
Субота,12. април. Терен испод Калемегданске тврђаве. Гледалаца:
50. Судија: Мирјана Радовановић (Београд). 
Ковачевац: Живановић, Степић, Јовановић, Ђукић, Пантић, Дам-
њановић, Петровић, Стеванчевић, Јанићијевић. 
Екипа Ковачевца се на терену појавила са деветорицом играча!
Бројчано надмоћнији  „саобраћајци” су за само четири минута три
пута затресли Живановићеву мрежу ( седми, осми и једанаести ми-
нут). Јанићијевић се повредио и није могао да мастави утакмицу.
Петровић је фаулиран и остао да лежи на трави, а онда се упутио
у свлачионицу. Судија Мирјана Радовановић је испоштовала Пра-
вила фудбалске игре и због недовољног броја фудбалера у тиму
Ковачевца, одсвирала пре времена крај. Многи познаваоци фудба-
ла и прилика у њему се питају: да ли овој утакмици припада епитет
пародија, или је то ипак комедиjа.
Ковачевац ће у недељу, 20. априла, одмерити снаге са Ресником.

И М Т 22 18 1 3 44:12 55
ГСП ПОЛЕТ 21 16 3 2 39: 4 51
ЦРВЕНА ЗВЕЗДА (ММЛ) 22 13 3 6 35:18 42
ЖЕЛЕЗНИЧАР 21 10 4 7 33:20 34
БАЋЕВАЦ 22 10 4 8 36:27 34
ПАЛИЛУЛАЦ 22 8 7 7 17:23 31
ЛЕПУШНИЦА 22 8 5 9 24:25 29
ЗВЕЗДАРА 21 7 7 7 24:20 28
РАДНИЧКИ (Нови Бгд) 22 7 5 10 24:40 26
БАЛКАН МИРИЈЕВО 22 5 10 7 28:32 25
СРЕМЧИЦА 22 7 4 11 27:34 25
П К Б (Падинска Скела) 21 6 6 9 28:26 24
КОВАЧЕВАЦ 20 6 6 8 23:35 24
ВРЧИН 22 6 5 11 16:26 23
ГРАФИЧАР 21 5 6 10 19:27 21
РЕСНИК 22 5 4 13 15:41 19
РАДНИЧКИ (Рудовци) 21 4 4 13 18:40 16

Прва Београдска лига‚ група Ц
Село Младеновац - Влашка  1:3  (1:1) 
Недеља, 13. април. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 100. Судија:
Н. Крстић 7. Стрелци: Кретић у 23. за Село Младеновац, а С. Јан-
ковић  у 7. и 53. и Милан Варагић у 66. минуту за Влашку.   
Село Младеновац: Лукић 6,5, Д. Стевановић 6,5, Весић 7, Обрадо-
вић 6,5, Д. Антонијевић 6, Ф. Стевановић 6,5, Трифуновић 6,5, Сте-
ванчевић 6, Кретић 7, Матић 6,5, Петровић 6. Још су играли: Мар-
ковић, Милосављевић и Кожухов.  
Влашка: М. Јанковић 7, Ж. Варагић 7, Милић 7, Радојковић 7, Милош
Варагић 7, Ж. Буквић 6,5, Цветковић 6,5, Митровић 6,5, Ивковић
7,5, Милан Варагић 7,5, С. Јанковић 8. Још су играли: Н. Јанковић,
Степић и Нинковић.
Селомладеновчани су пре сусрета важили за фаворита, али на те-
рену нису оправдали ту улогу. Иако су рано повели преко Кретића,
нису имали снаге да наставе у јаком ритму. Гости из Влашке дело-
вали су свежије и полетније, па су лако преокренули резултат у
своју корист. Код победника истакли су се асистенцијама искусни
Нинковић и Ивковић, док су по гол Лукића сталну опасност пред-
стављали нападачи Слободан Јанковић и Милан Варагић.

Велика Крсна - Лештане није играно јер гости нису имали лицен-
цираног тренера
Напредак (Међулужје)  - Космај (Раља) 0:2
Деветнаесто коло (недеља, 20. април): Космај - Село Младеновац,
Влашка - Подунавац, Напредак (М) - Велика Крсна.
БОЛЕЧ 17 15 1 1 48:16 46
ДУНАВАЦ (Гроцка) 17 10 4 3 31:14 34
ВЕЛИКА КРСНА 16 9 2 5 31:21 29
ЛЕШТАНЕ 15 8 3 4 27:18 27
ТОРЛАК (Кумодраж) 16 8 3 5 29:21 27
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 17 8 1 8 28:28 25
КОСМАЈ (Раља) 17 7 3 7 21:24 24
ВИНЧА 16 4 5 7 14:16 17
ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 17 4 5 8 19:24 17
ПУДАРЦИ 16 4 5 7 13:23 17
ВЛАШКА 17 5 1 11 19:31 16
НАПРЕДАК (Међулуж) 17 4 2 11 12:36 14
НЕМЕНИКУЋЕ 16 3 1 12 18:38 10

Општинска фудбалска лига
Резултати 12. кола : Раднички ПДМ (Младеновац) - Напредак
(Дубона) 9:0, Борац (Амерић) - Иванча 1:1, Марковац - Се-
наја  1:0, Шепшин - Слога (Границе) 2:1. 
Слободан је био Омладинац из Рајковца.
Табела: Борац 24, Раднички ПДМ 21, Шепшин 20, Напредак
18, Омладинац 14, Слога 12, Иванча 9, Сенаја и Марковац по
8 бодова.
Распоред 13. кола (недеља, 20.април): Слога - Марковац, Се-
наја - Борац, Иванча - Раднички ПДМ, Напредак - Омладинац.
Слободан је Шепшин.

Раднички ПДМ - Напредак (Д)  9:0  (4:0) 
Недеља, 13. април. Гледалаца: 30. Стрелци: Булат у 7, Поповић
у 10. и 22, Хајдуквељковић у 19, 49, 65. и 68, Баралић у 88. и С.
Тодоровић у 73. минуту.
Раднички ПДМ: Милошевић -, Чокић 7, (С. Милановић -),  Пав-
ловић 7, Петровић 7, Радивојевић 7 (Марковић 7), Нововић 7,
Баралић 7 (В. Милановић -), С. Тодоровић 7,5, Поповић 7, 5, Бу-
лат 7, Хајдуквељковић 9.
Напредак: Марко Ристић 5, Мијаиловић 6, Пантић 5, Богосав-
љевић 6,5, Радојковић 5,5 (П. Младеновић -), Аврамовић 5, Мла-
деновић 5,5 ( Глишић -), С. Радовановић 5, Ивковић 5, М. Радо-
вановић 5, Мирко Ристић 6,5.
„Драпшинци” су надмоћнијом игром декласирали нејаке Дубоњ-
це. У победничкој екипи блистао је млађани Стефан Хајдуквељ-
ковић (17), који је уз четири гола забележио и три асистенције.

Општинска фудбалска лига „петлићи”
ОФК Студент - Влашка 6:0 (4:0) Субота, 12. април (прво
пролећно коло). Терен у Великој Крсни. Гледалаца: 20. Судија:
М. Булат (Младеновац). Стрелци: Т. Настасијевић два, Ђорђ-
евић, Гачић, Нешић и Крстић. Црвени картони: Нешић (ОФК
Студент),. Д. Нинковић (Влашка). Физички спремнијим и уигра-
нијим петлићима „академичара” нису могли достојно да се су-
протставе вршњаци из Влашке. 

Кошарка, Друга регионална лига, Центар 

КК Младеновац  -  Флеш  88:59
Младеновачки кошаркаши су убедљиво славили у дуелу са
екипом Флеш и тако уписали седму победу у првенству. На-
редног викенда, у последњем 18. колу, гости су екипе Мла-
дост 2009 2.

Амерички фудбал
У другом колу Спорт клуба Супер лиге, Младеновац Форест-
лендерс  је у суботу, 12. априла, поражен на терену ФК Рад-
ничког ПДМ од Императора из Ниша резултатом 16:38. Сле-
дећег викенда Форестлендерси су гости Вајлд борса.

ФК Влашка



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
код кланице. 011/8201-283

ИЗДАJЕМ стан од 80м2, трећи
спрат, лифт, греjање на гас.

011/8233-841, 063/113-19-26

ИЗДАJЕМ гарсоњеру на Селтерс
бањи, полунамештена. Цена 70€.

064/030-42-66

ИЗДАJЕМ мањи стан, jедносо-
бан, комплет намештен. Насеље
„25. маj”. Цена по договору.

0064/061-00-83

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у „Тозином воћу”. 063/228-403

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан у кући, са централним греjа-
њем. Центар. Депозит обавезан.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ двособан, комплетно
сређен и намештен стан, у цен-
тру Младеновца. Има паркинг.

063/822-26-03

ИЗДАJЕМ двособан, комплетно
сређен и намештен стан, на Вра-
чару, код храма. Паркинг место.

065/822-26-05

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
други спрат, ТА греjање. Улица
Кнеза Лазара. 064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, ул. Вука Ка-
раџића близу обданишта и Тех-
ничке школе. Други спрат, каб-
ловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно
функционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€. 063/665-793

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 60м2 у насељу
„25. маj”‚ други спрат‚ две те-
расе-лође‚ централно греjање‚
интерфон‚ телефон‚ кабловска.
Цена 35.000€‚ могућ договор.

062/891-64-22

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 18м2‚ у
„Тозином воћу”, Црквена бр. 39.
Повољно.

011/6234-298, 064/488-39-71

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.

063/866-62-32
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1205  Naselje 25. Maj, pov. 39m2, v. prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1222  Naselje „25. maj”, 40m2, prizemlje, TA, renoviran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €

1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234 Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €

MMllaaddeennoovvaacc  

KKrraall jjaa  AAlleekkssaannddrraa  OObbrreennoovvii}}aa  7700

tteelleeffoonn// ffaaxx::   001111//88223333--884444

006644//224499--0088--0066

rraaddnnoo  vvrreemmee::   oodd  88  --   1177  ~~ ..

ssuubboottoomm  oodd  88  --   1155  ~~ ..

wwwwww..aacctt iivvaa..ccoo..rrss

ee--mmaaii ll ::   iinnffoo@@aacctt iivvaa..ccoo..rrss
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ПРОДАJЕМ апартмане на мору у
Будви-Марковићи. Изузетно по-
вољно.

064/332-90-34, 063/164-59-20

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. Цена 35.000€.

063/223-384

ПРОДАJЕМ стан од 62м2 + тераса
+ подрум, више приземље. По-
годан за пословни простор, ка-
бловска ТВ, телефон. Укњижен.
Локациjа: Младеновац - Дедиње.
Могућност замене за мањи уз
доплату. Цена 35.000€, могућ до-
говор.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731-42-36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ стан 50м2‚ у насељу
„Драпшин”, у близини обданиш-
та. Приземље, два улаза, тераса и
подрум. Укњижен. Без улагања,
са комплетном кухињом. Цена
25.000€. Може замена за кућу
или већи стан. 063/345-218

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 60м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића. Укњижен, централно
греjање, клима, интерфон. Цена
500€ по квадрату. Повољно,
хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ два стана: у центру
града од 43м2‚ поткровље‚ цена
32.000€ и од 84м2 у Жадином
воћу‚ 49.000€. 063/268-709

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

ПРОДАJЕМ стан од 55м2 на тре-
ћем спрату, двособан, у главноj
улици, пре маркета „Идеа”. Под-
рум, тераса, телефон, кабловска.
Укњижен. 063/268-709

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€ или
замена за стан.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
насеље „Дедиње”. Веома повољ-
но. Могућа замена за стан, уз
доплату.

060/336-67-99

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158-96-80, 064/363-80-09

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 код
Ватрогасног дома са 5 ари плаца.
Све jе укњижено. Цена 90.000€.

064/212-46-80
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S41 Mih.Milovanovića, 28m2, prizemlje...................... 19.500€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€
JEDNOSOBNI:
S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S126 Janka Katića, 42m2, IV sprat, CG........ . . . . . . . 25.000€
S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S119 Vuka karadžića, 44,5m2, V sprat, TA ................. 20.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG. . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S176 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S166 Radnička, 54m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . . . . 35.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S135 Radnička, 60m2, III sprat, CG .......................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€
VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S131 Kralja A.Obrenovića, 54m2, I sprat, CG. . . . . . . 34.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S135 Al.Čelebonovića, 66m2, prizemlje, TA. . . . . . . . . 38.000€
S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S105 A.Obrenovića, 72,15m2, III sprat, GG gas . . . . . 50.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 40.000€
S99  Džudžina, 98m2, I sprat ................................... 48.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S76  Janka Veselinovića, 70m2, III sprat, CG. . . . . . . . 38.000€
S145 Mih.Milovanovića, 84m2, II sprat, CG.................. 54.000€
S63  A. Čelebonovića, 75m2, III sprat ....................... 42.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K202 Jagnjilo, 90m2+29 ari........................................ 9.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K204 Nemenikuće, 170m2+40m2+3 pomoćna objekta,

1 hektar zemlje i 53 ara .................................. 65.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K187 Vardarska, 170m2+12 ari placa ........................ 69.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K160 Mala Vrbica, 160+160m2, de luks, uknjižena 150.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€

K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K126 Granice, 176m2+5,5a, gas............................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K17 Selters, 200m2+5a........................................... 60.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€
VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V36 Markovačko jezero, 120m2+70m2 i 15 ari . . . . . . 50.000€
V33 Oglavci, 72m2+12-14 ari placa .......................... 30.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!
LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P85 Rogača, kod „Verone”, 2,5 hektara ...................... 230€ ar
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P87 Koraćica, 1,5 hektara ........................................ 100€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P76 Rogača, 1,15 hektara ........................................ 380€ ar
P66 Gazela, 38,4 ari ................................................ 500€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
P55 Koraćica Pekaći, 20m2 građevinski ....................... 250€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 и 5 ари
плаца. Укњижена. Може замена
за мањи стан уз вашу доплату.
Цена 48.000€. Младеновац.

011/6235-218, 061/290-50-67

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку, на 10
ари плаца. Струjа, бунар, поред
главног пута, близу центра села.
Цена 7500€, договор. Хитно!

061/301-00-37, 064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€. 064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са 6,5
ари плаца, са три стамбене jе-
динице. Гас доведен до куће, ук-
њижена, има дозвола за градњу.
Има сат за струjу, кабловста ТВ,
телефонски прикључак. Гаража
33м2. Улица Вука Караџића. Вла-
сник.

063/118-37-00, 060/192-05-98

ПРОДАJЕМ кућу: улаз‚ кухиња‚
дневни боравак‚ купатило‚ шпаjз‚
застакљена тераса. На спрату три
спаваће собе‚ телефон‚ СББ ТВ; 5
ари плаца са базеном за скупља-
ње кишнице‚ вода за пиће укљу-
чена у систем са бунара. Повољ-
но‚ или замена за гарсоњеру.

069/024-02-51‚ 064/492-81-36

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj
улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€.

063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ две куће од 50м2 и 85м2

са 9 ари плаца у Ковачевцу за
одговараjући стан у Младенов-
цу. Бунар‚ струjа‚ телефон...

062/154-63-15

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство
са кућом на спрат са 8 одељења,
купатило, WC, струjа, телефон,
бунар, 4 хектара земље. Jагњило-
Стражевица. Цена по договору. 

064/484-68-25

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке.

062/446-971

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ плац у Младеновцу,
Газела, ул. Пастерова 2. Прилаз
из Хајдук-Вељкове. Могућ при-
лаз и са Газеле. На почетку узбр-
дице иза објекта „Војиновић”. У
зони дозвољене градње. Плац је
12 ари. Бунар на плацу. Зидани
објекат погодан - неопходна ад-
аптација. До самог плаца: струја,
гас, телефонска линија. Веома
повољно! 

011 /8231-158, 065/823-11-58
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ПРОДАJЕМ плац од 20 ари, са
обjектом од 12м2. Налази се у
Маковици, удаљен од главног пу-
та 200 метара. Повољно за пче-
ларе. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ парцелу од 25 ари у
Малим Границама. Асфалтни пут,
погодно за воћњак. Цена 120€ по
ару. 063/7747-446

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
непуних 8 ари у Селу Младе-
новцу, 3 км од града, пут за Ду-
бону. Вода и струjа. 1200€ по ару.

011/8232-172, 061/306-97-93

ПРОДАJЕМ грађевински плац 64
ара на пружатовачком путу код
воjске. 063/268-709

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал од 24м2 у центру
града. 062/253-744

ИЗДАJЕМ  гаражу од 16,5м2 у цен-
тру града. 063/253-417

ИЗДАJЕМ металну гаражу у цент-
ру града, Космаjска улица 18, у
дворишту зграде „кинеска амба-
сада”. Има и канал за кола, може
да се користи и као магацин. Це-
на 20€ месечно. 

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ локал на зеленоj
пиjаци у Младеновцу. Повољно.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ или издаjем у закуп
гаражу од 19м2 у улици Кнеза
Лазара. Власништво.

069/337-12-86

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ антирадар за кола
марке Кобра, звучно и светлосно
упозорење и граду и ван и радио
ЦД за ауто. 063/268-709

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ двокрилна гаражна
врата дрво-стакло 250х250цм.
Цена 150€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ полован намештаj:
тросед, двосед и фотељу. Цена
по договору. Вреди видети!

011/8233-865, 062/645-465

ПРОДАJЕМ два комада металних
врата, стакло-метал-алуминиjум,
погодна за кућу. Димензиjе
230х120 и 220х120 цм. Францус-
ки лежаj са душеком 2х1,6 м у
комплету са два ноћна ормарића

коjи су споjени. Имаjу по две
фиоке и стаклену полицу. Боjа jе
корално црвена, комбинациjа
црно дрво-стакло.

011/7740-825, 060/136-16-12

ПРОДАJЕМ полице дрво, стакло,
огледала, погодно за излагање
ситне робе (бижутериjа, парфи-
мериjа, мобилни...).

063/268-709

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ термо пећ Елинд
3,5кW, као нова, очувана.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг - 50€ и
Телефункен - 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111-12-32

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина.

064/153-33-85
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ вагу, мереност до 500
кг.

066/971-11-76

ПРОДАJЕМ моторну косачицу за
траву, као нова, снага 2,5кW.

063/268-709

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, пр-
оизведен 1984. године. Исправан
и у добром стању. Власник. Цена
повољна и по договору.

011/8204-086, 060/520-40-86

ПРОДАJЕМ круњач за кукуруз са
трофазним мотором марке Оџа-
ци‚ очуван‚ у супер стању. Цена
130€.

011/8205-155‚ 062/885-45-06

ПРОДАJЕМ млин са круњачом
марке „Оџаци” и точкове за фре-
зу 506 са гумама и осовинама.

011/8201-877, 062/220-071

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539, у
одличном стању, 1987. годиште.
Цена по договору, хитно. Раjко-
вац код Младеновца.

064/377-25-06

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539‚
произведен 1993. године‚ неис-
праван. Хитно и повољно..

061/225-69-70

ПРОДАJЕМ сеjалицу за кукуруз
из 1949. године‚ исправна‚ jедин-
ствен примерак. Очувана‚ може
и за етно куће... 064/994-29-88

ПРОДАJЕМ мотокултиватор Лом-
бардини‚ 8 КС.

064/142-10-95‚ 064/488-04-99

ПРОДАJЕМ фрезу 506 са прико-
лицом, у одличном стању.

062/154-63-15

П О С А О

МЕДИЦИНСКА  сестра, 44 годи-
не, непушач, са вишегодишњим
искуством у раду са старим ли-
цима, бринула би о стариjоj осо-
би.

060/138-75-11

ОЗБИЉНА ПОРОДИЦА неговала
би стариjе особе за наследство
некретнине.

011/8237-234, 066/944-24-02

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 064/501-48-67

АГЕНЦИJА за промет некретни-
нама из Младеновца, тражи са-
радника-агента са средњом стр-
учном спремом и возачком до-
зволом, познавање рада на ком-
пjутеру, спреман за даље уса-
вршавање (лиценца за рад). Jа-
вити се у локал 16 у старом трж-
ном центру, агенциjа Лукс.

011/8230-841, 063/268-709

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 год, чувала
би и неговала стариjе женске
особе, полупокретне и покретне.
Само озбиљне понуде. Радим по
сату или договору.

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА са искуством
чистила бих станове, куће, стам-
бене зграде. Помоћ у кући, чува-
ње деце, полупокретних особа...

011/774-24-18, 064/538-55-49

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ ауто гуме 205х55х16
Континентал, по 10€, Мишлен по
20€ и аутомобил Рено 9ГТД, изу-
зетно очуван - 600€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ балирану сламу.
061/603-06-22

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле, Ви-
лерове гоблене, слике деце, крат-
ку нерц бунду, џемпер Сирогоjно
црвени са мотивом на леђима,
кожну jакну од напе виски боjа,
све броjеви 40-42, лисица и две

ласице за крагне. За све цена по
договору и по виђењу.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ домаћу ракиjу од
шљиве и комову од грожђа, 350
динара литар. Доносим на пробу;
балирано сено ливадско, бала 150
динара и овсову сламу, бала 100
динара.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугосла-
виjе, око 1000 комада, цена по
виђењу и договору; урамљене
слике деце и велику слику маjке
са децом, анђели у позадини, це-
на по договору; часописе и књиге
за штрикање, кроjење и шивење
и макраме, договор и шест књига
репродукациjа музеjи света, це-
на по договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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КУПОН бр. 442
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Посао - Ваша амбицозна природа дово-
ди вас до исцпљивања. Ако сте сада већ
поприлично клонули, послушајте савете а
избегните друштво оних који вас ицрпљују
а ништа вам конкретно не помажу. Један
Јарац вам помаже, а ви тога вероватно нисте
ни свесни. Физички се исцрпљујете што се
лоше одражава на вашу психу.

Новац – Нервира вас неизвесност коју
вам стварају нередовни приходи и нека
дуговања која сматрате да су вам наметнута
без разлога. Превише се оптерећујете
питањима новца.

Љубав – Прижељкујете да вам се дого-
ди нешто лепо и романтично али мало шта
чините да до тога и дође. Не будите мало-
душни него имајте више поверења у себе.
И даље су за вас најидеалније особе Јарац,
Рибе и Шкорпија. 

Посао - Успећете да захваљујући срећ-
ним околностима своје идеје материјали-
зујете и да могуће постанете популарни.
Могући су контакти са разним особама,
разни обрти на послу, много дружења, и
прилично уложеног напора. Од Овна или
Шкорпије добијете интересантну вест.
Новац – Играјте игре на срећу и ваш знак
је један од оних који би могао да нешто
добије, нарочито ако вам је подзнак у Овну,
Стрелцу или Водолији. Љубав – Ако сте
млади у много сте бољој ситуацији него
раније јер успевате да се прилагодите на
потребе партнера. Немојте се превише
нервирати ако вас партнер буде крити-
ковао да сте заинтересованији за посао
него за њега. Тренутно сте много више
посвећени амбицијама на послу него љу-
бавном животу.

Посао - Ваше амбиције су реалне. По-
требна вам је добра организација посла и
мало више поверења и у себе и у колеге.
Нико вас неће изневерити, ма како вам
ситуација изгледала можда неповољном.
Један Ован ће вам понудити посао који ће
вам се брзо исплатити.

Новац – Можете очекивати лепе при-
ходе,ако будете довољно тактични, упорни
и и спремни на сарадњу са новим колегама
који имају своје услове под којима желе да
раде

Љубав – Више вас оптерећује ситу-
ација у дому него на послу, осим ако не
радите у приватној фирми. Партнер вам
може бити десна рука у послу, ма ког пола
и струке да сте. Послушајте његове савете
идеје, нарочито ако сте у браку, много је
практичнији од вас.

Посао– Имате потребу да се истакнете,
посебно у пословима у вези са јавношћу,
могуће у спорту, политици или уметности,
али и у сфери маркетинга. Немате милости
према конкуренцији, али са некима од њих
можете наћи заједнички интерес и запо-
чети нов посао. Помрачење Месеца  доноси
проблеме у раду са особама познатим у
јавности. Новац – Добићете обећани новац
али ћете морати да се прилично помучите
да би се то и догодило. Немојте улазити у
било какву трансакцију са другим Лавом
или Водолијом. Љубав – Вероватно нећете
одолети нечијој слаткоречивости и бићете
спремни да се максимално ангажујте у вези
која нема неку велику перспективу. Ако
сте млади посебно рођени средином 80.
тешко да ћете одолети чарима једне Водо-
лије, Рака или Ваге.

Посао - Нисте претерано задовољни
развојем ситуације на послу, нарочито по-
нашањем особа од којих очекујете тачне
информације. Чули сте нешто што вас до-
води у дилему у погледу тога како да се
поставите у вези са пословним партнерима
у иностранству. Новац – Финансијска си-
туација вас брине, јер много радите а новац
не стиже. Врло брзо ће се поправити а наћи
ћете и неки нов извор прихода Љубав –
Ако сте опседнути размишљањима о Овну
или се претвара да вас не примећује, исту
тактику примените и ви. Почетак периода
доноси познанства са особама које живе у
иностранству или са онима које сте некада
познавали. Могућа је обнова везе са особом
млађом од вас. Имате велику потребу за
љубављу али не да по сваку цену будете с
неким ко нема много времена за вас.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Посао - Ако се бавите медицином, фар-
мацијом, уметношћу, почетком седмице
сте у ситуацији да направите добар аран-
жман са неким ко ради за страну компанију
или често путује у иностранство. Ако сте
млади, требало би да обновите знање стра-
них језика. Немојте закључивати посао са
Близанцима са којима сте већ имали про-
блема у комуникацији. Новац – Трошкови
вам се нагомилавају а ви никако да
постигнете циљ,а то је да започнете посао
са особама које су вам га одавно обећале.

Љубав – Немате потребну подршку
од стране сталног партнера, али зато
постоји неко ко и те како мисли на вас. То
је утолико наглашененије ако се ради о
некоме кога никада нисте могли да рачу-
нате, могуће да се ради о особи која често
путује или није из вашег места рођења.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Посао - Имате превише посла који вас
у приличној мери оптерећује јер бисте се
радије бавили пословима у којима би ваша
креативна црта могла доћи до изражаја.
Једна Риба вам може стављати примедбе
без већег разлога а један Лав су вам десна
рука у послу. Будите истрајни у реализацији
својих планова. Новац – Неко ће вам пону-
дити посао који ће бити добро плаћен а ви
ћете мислити да је испод вашег нивоа.
Немојте се превише двоумити него га
прихватите. Требало би да играте игре на
срећу и то почетком периода. Љубав – Цео
период је пун узбуђења, посебно ако сте у
вази са Близанцима а ако нисте, имате
шансе да их упознате. Управо представници
овог знака могу деловати на вас као магнет.
Ако сте у подзнаку Јарац или Рак не оп-
терећујете партнера својим бригама.

Посао - Желећете много али у ствари
не би требало да журите са доношењем
одлука јер вам осим позиције Венере и
Нептуна и вашег ентузијазма, мало тога
иде у прилог. Добијате понуду за заједнички
посао са Лавом. Новац – Ако будете ишли
негде на пут, бићете склони да трошите
више него што сте планирали. Никако
немојте пристати на неку куповину или
прављење фиансијског аранжмана са
Близанцима и Девицом. 

Љубав – На вас Месец не утиче баш
повољно јер када сте под његовим утицајем
морате да покажете осеаћаја у већој мери
него што бисте желели. Почетак седмице
доноси вам могућнос да из изразите
речима, а ви ћете успети да одаберете оне
праве, да много кажете мало тога откријете
о себи.

Посао - Прва три дана овог периода
покушајте да будете мање упорни, крити-
зерски настројени и покушајте да имате
разумевања за за рођене у знаку Рака, Лава
или Водолије. Потребна вам је много боља
концентрација,а она ће се од краја седмице
поправити када будете имали на кога да
пребаците део обавезе.

Новац – Имаћете неки повећи издатак
који ће вас натерати да мало боље
размислите о свом финансисјском стању
и да будете много реалнији. 

Љубав – Почетак и крај периода могу
бити помало стресни јер вам је потребно
да имате осећај да владате ситуацијом а
управо се то не догађај. Имате погрешну
представу о особи која вам је драга. Њој је
и те како стало до вас, али је уздржанија
него иначе из неких својих личних разлога.

Посао - Ако сте у сарадњи оријенти-
сани на жене, посебно на Бикове, Ракове,
Лавове, искористите то на најбољи могући
начин. Преко пословних контаката пред-
стоји интересантан сусрет, могуће по-
средством колегинице или рођаке. Раз-
мишљате о промени посла или сарадника.
Новац – Стижу мањи износи са закаш-
њењем јер нисте у стању да своје трошкове
сведете на разумну меру. Ако планирарте
куповину кола из друге руке, неповољан
период још траје.

Љубав – Потпуно сте егзалтирани,
нарочито ако сте слободни а пружа вам се
прилика да упознате некога ко се бави
уметношћу, спортом или је често на путу.
Како време буде одмицало, тако ћете и ви
бити све сигурнији да би пре тога треало
да добро упознате ту особу.

Посао - Имате велику потребу за
доказивањем да сте у праву и ваша спо-
собност да убедите друге у оно што желите
долази до изражаја. Ако се бавите послом
у коме може да дође до изражаја снага ваше
личности или принципијелност, то може
створити проблеме са претпостављеним
или са колегама, посебно у време помра-
чења Месеца. Новац – Највише новца може
вам отићи на неке ствари за домаћинство
или ако сте млади за куповину компјутера
или електро уређаја. Љубав – Нисте на-
чисто шта желите или се препуштате са-
њарењу о нечему што је мало вероватно.
Неко ко често путује или кога не можете
из одређених разлога да виђате колико
бисте желели може вам постати права
опсесија. Могуће је познанство преко рад-
ног места са особом која није слободна.

од 18. до 25. априла 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 443
четвртак, 24. април

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Посао - Ако се ико жалио на суморан
живот то сте ви. Заиста се много тога сва-
лило на ваша плећа. Излазите у сусрет
свима, а највише женама из ваше породице
или колегиницама, ма ког пола да сте и ма
шта мислили о њима. Добри контакти са
женама у великој мери вам олакшавају
завршавање послова.

Новац – Нечија финансијска ситуација
вас прилично брине и спремни сте да му
помогнете. Можете доћи у ситуацију да
дате новац бесповратно.

Љубав – Врло сте неповерљиви ма о
коме да се ради иако ће неко покушати да
вам се удвара. Добро би вам дошао краћи
флерт почетком периода колико да се
енергетски мало „допуните“ јер се осећате
прилично усамљено чак и ако сте у браку
или сталној вези.
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